

Bydgoszcz, dnia 29.03.2021 r.

Zamawiający:

**Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy**

**im. Jana i Jędrzeja Śniadeckich**

**Al. prof. S. Kaliskiego 7**

**85-796 Bydgoszcz**

**tel. 52 374 92 63**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zaproszeniu do składania ofert na dostawę sukcesywną odczynników chemicznych dla Katedry Biotechnologii i Genetyki Zwierząt. (AZZP.243.009.2021)**

Zamawiający **udziela wyjaśnień** zapisów Zaproszenia do składania ofert w związku z pytaniem, które wpłynęło do Zamawiającego o następującej treści:

**Pytania nr 1:**

**Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustęp 6, podpunkt 3) e).**

Zamawiający zapisał:

„e) oferowaną cenę produktu niezmienną przez cały okres realizacji zamówienia (ew. w opcji korzystniejszej dla Zamawiającego, tj. z obowiązującym rabatem lub według stawki promocyjnej);“

Wnosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„e) oferowaną cenę produktu niezmienną przez cały okres realizacji zamówienia (ew. w opcji korzystniejszej dla Zamawiającego, tj. z obowiązującym rabatem lub według stawki promocyjnej **o ile Zamawiający powoła się na nr promocji**);“

Prośbę naszą motywujemy tym, iż proces realizacji zamówień nie przewiduje weryfikowania każdego z wpływających zamówień z obowiązującymi w danym czasie promocjami. Aby móc zrealizować zamówienie na warunkach promocji Zamawiający musi się powołać na numer promocji. Obecnego warunku nie jesteśmy w stanie spełnić.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę powyższego zapisu.

Zamawiający zmodyfikuje zapisy Zaproszenia do składania ofert.

**Pytania nr 2:**

**Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustęp 6, podpunkt 5)**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie tego zapisu o:

„ lub Wykonawca zapewni stały dostęp Zamawiającemu ( 24h, 7 dni w tygodniu ) do kart charakterystyki produktu na swojej stronie internetowej, a na żądanie Zamawiającego niezwłocznie dostarczy drogą emailową lub w formie wydrukowanej.

Prośbę swoją motywujemy tym, iż w przypadku naszej firmy proces realizacji zamówienia nie przewiduje dostarczania w/w dokumentów wraz z towarem. Ze względów na politykę ekologiczną firmy udostępniamy wymagane dokumenty w formie elektronicznych plików na naszej stronie.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę powyższego zapisu.

Zamawiający zmodyfikuje zapisy Zaproszenia do składania ofert.

**Pytania nr 3:**

**Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustęp 7**

Zamawiający zapisał:

„W przypadku niedostarczenia odczynników wolnych od wad w miejsce wadliwych zgodnie z warunkami gwarancji lub rękojmi, Zamawiający ma prawo do dokonania zakupu u osoby trzeciej i obciążenia kosztami Wykonawcy, który ma obowiązek uregulować należność w terminie 14 dni od daty otrzymania noty obciążeniowej lub innego dokumentu wskazującego wysokość kosztów poniesionych przez Zamawiającego w związku z realizacją umownego wykonania zastępczego“

Uprzejmie prosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„W przypadku niedostarczenia odczynników wolnych od wad w miejsce wadliwych zgodnie z warunkami gwarancji lub rękojmi, Zamawiający ma prawo do dokonania zakupu u osoby trzeciej i obciążenia **różnicą w koszcie zakupu a zaoferowanym w umowie kosztem** ~~kosztami~~ Wykonawcy, który ma obowiązek uregulować należność w terminie 14 dni od daty otrzymania noty obciążeniowej lub innego dokumentu wskazującego wysokość kosztów poniesionych przez Zamawiającego w związku z realizacją umownego wykonania zastępczego“

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę powyższego zapisu.

Zamawiający zmodyfikuje zapisy Zaproszenia do składania ofert.

**Pytania nr 4:**

**Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustęp 8.**

Zamawiający zapisał:

„Wykonawca zobowiązany jest informować Zamawiającego na bieżąco o wszelkich promocjach, ofertach specjalnych, rabatach, zniżkach sezonowych, itp. cen odczynników, umożliwiając Zamawiającemu ich nabycie za cenę niższą niż określona w formularzu cenowym (załącznik nr ... do umowy). Wykonawca przekazuje ww. informacje na adres mailowy Zamawiającego: .....

Wnosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„Wykonawca zobowiązany jest informować Zamawiającego na bieżąco o wszelkich promocjach, ofertach specjalnych, rabatach, zniżkach sezonowych, itp. cen odczynników, umożliwiając Zamawiającemu ich nabycie za cenę niższą niż określona w formularzu cenowym (załącznik nr ... do umowy). Wykonawca przekazuje ww. informacje na adres mailowy Zamawiającego: ..... **Zamawiający powoła się na kod promocji w zamówieniu**”

Prośbę swoją motywujemy tym, iż dział odpowiedzialny za realizację zamówień nie ma możliwości i technicznych i osobowych weryfikowania każdego z wpływających zamówień z bieżącymi promocjami. Warunkiem realizacji zamówienia w cenie promocyjnej jest powołanie się kupującego na kod promocji.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę powyższego zapisu.

Zamawiający zmodyfikuje zapisy Zaproszenia do składania ofert.

**Pytania nr 5:**

**Dotyczy wzoru umowy, § 3, ustęp 8.**

Zamawiający zapisał:

„W przypadku niedostarczenia odczynników wolnych od wad w miejsce wadliwych zgodnie z warunkami gwarancji lub rękojmi, Zamawiający ma prawo do dokonania zakupu u osoby trzeciej i obciążenia kosztami Wykonawcy, który ma obowiązek uregulować należność w terminie 14 dni od daty otrzymania noty obciążeniowej lub innego dokumentu wskazującego wysokość kosztów poniesionych przez Zamawiającego w związku z realizacją umownego wykonania zastępczego.“

Wnosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„W przypadku niedostarczenia odczynników wolnych od wad w miejsce wadliwych zgodnie z warunkami gwarancji lub rękojmi, Zamawiający ma prawo do dokonania zakupu u osoby trzeciej i obciążenia **różnicą w koszcie zakupu a zaoferowanym w umowie kosztem** Wykonawcy, który ma obowiązek uregulować należność w terminie 14 dni od daty otrzymania noty obciążeniowej lub

innego dokumentu wskazującego wysokość kosztów poniesionych przez Zamawiającego w związku z realizacją umownego wykonania zastępczego.“

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę powyższego zapisu.

Zamawiający zmodyfikuje zapisy Zaproszenia do składania ofert.

**Pytania nr 6:**

**Dotyczy wzoru umowy, § 4, ustęp 6.**

Wnosimy o to aby uzupełnić w/w ustęp o 30 dni jako termin dokonania zapłaty.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę powyższego zapisu.

Zamawiający zmodyfikuje zapisy Zaproszenia do składania ofert.

Zamawiający

REKTOR

.....  
*prof. dr hab. inż. Marek Adamski*